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ATENGAO: Solugdes sem os respectivos desenvolvimentos, claramente explicitados,
NAO SERAO CONSIDERADAS.

01. (3,0 pontos) Considere os vetores v = (1,—1,2),u=(0,1,-2)ew = (2,1,—1) e os
pontos A(1,3,2) e B(2,—-1,2).

a) (0,5) Determine o valor do produto misto ¥ - (U X W).

b) (0,5) Obtenha o valor do angulo entre os vetores ¥ e u.

c) (1,0) Calcule o vetor A sabendo que (% - @)A = & + 2w — AB.
d) (1,0) Obtenha o vetor & = [# - (U x W)]A.

02.(2,0) Considerearetar:X = (2,1,0) + t(—1,2,3),comt € Reoponto P(—1,3,1).

a) (1,0) Determine a equacgao cartesiana do plano ; que contém P er.
b) (1,0) Determine a equagao cartesiana do plano , que passa por P e é perpendicularar.

03. (3,0 pontos) Considere a conica de equacao
7x% — 9y% + 28x + 54y — 116 = 0.

a) (1,0) Obtenha a equacédo reduzida da conica e faca a sua identificacdo.
b) (1,0) Determine todos os elementos desta conica.
c) (1,0) Faga um esboco identificando os elementos encontrados.

04. (2,0 pontos) Considere a superficie quadrica de equacao
—4x% — 4y* 4+ 162% =0

a) (1,0) Determine as curvas de intersecdo da superficie com os planos coordenados. Caso
ndo haja intersecdo com algum desses planos ou a intersecdo resulte em um ponto,
especifique as condicbes para que planos paralelos a estes cortem a superficie e identifique
as curvas de intersecgao.

b) (1,0) Faca um esboco da quadrica.
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